# Amplíe sus horizontes con el mejor rendimiento.

La unidad DataTraveler® Ultimate 3.0 Generation 2 (G2) de Kingston® ofrece la tecnología más vanguardista para unidades Flash USB, lo que la hace ideal para aquellos usuarios que quieren aprovechar de inmediato todas las mejoras en rendimiento que ofrece el USB 3.0.

Esta unidad es la solución perfecta para almacenar fácilmente y transferir con rapidez todos los documentos de gran tamaño, imágenes de alta resolución, vídeo HD y mucho más. Es increíblemente rápida y sencilla, y le permite llevarse sus datos a donde quiera.

El estándar USB 3.0 ofrece la misma sencillez de uso y funcionalidad plug and play que las generaciones anteriores de tecnología USB, pero con un aumento del rendimiento y una mejor gestión de la alimentación. Esta unidad USB 3.0 es compatible con USB 2.0.

Las unidades DataTraveler Ultimate 3.0 están respaldadas por una garantía de cinco años y la fiabilidad tradicional de Kingston.

Usos destacados del USB 3.0:

- Vídeo HD
- Copia de seguridad del sistema y datos
- Aplicaciones Adobe (Photoshop, Premiere, Light room)
- AutoCAD
- Descargas de películas y mucho más.





Funciones y especificaciones al dorso >>



### DataTraveler Ultimate 3.0 G2

#### CARACTERÍSTICAS/VENTAJAS

- > **Cómoda** Tamaño de bolsillo para transportarlo fácilmente
- > Rápida¹ Tasas de transferencia de datos para USB 3.0 de hasta 100MB/s de lectura y 70MB/s de escritura; USB 2.0 = 30MB/s de lectura y 30MB/s de escritura
- > **Requisitos** Sistema con puertos USB 3.0
- > Compatibilidad con versiones anteriores Compatible con USB 2.0
- > **Práctico** Carcasa duradera con lazo sólido
- > Garantizada Cinco años de garantía, soporte técnico gratuito

#### **ESPECIFICACIONES**

- > Capacidades<sup>2</sup> 16GB, 32GB, 64GB
- > **Dimensiones** 2,90" x 0,87" x 0,63" (73,70mm x 22,20mm x 16,10mm)
- > Temperatura de funcionamiento 32°F a 140°F (0°C a 60°C)
- > Temperatura de almacenamiento -4°F a 185°F (-20°C a 85°C)

## TABLA DE COMPATIBILIDADES

Sistema operativo	USB 3.0 <sup>2</sup>	USB 2.0
Windows® 7	√	√
Windows Vista®	√	√
Windows XP	√	√
Mac OS X v. 10.5.x +	√	√
Linux v. 2.6.x +	√	√

NÚMEROS DE REFERENCIA DE KINGSTON







- 1 La velocidad puede variar debido a las características del equipo huésped, los programas y la aplicación.
- 2 Requiere un dispositivo anfitrión con un puerto USB 3.0
- 2 Netga (Agunas de las capacidades mencionadas en los dispositivos de almacenamiento Flash se emplean para formatear y otras funciones; por lo tanto, no se encuentran disponibles para el almacenamiento de datos. Por este motivo, la capacidad real de almacenamiento de datos es inferior a la indicada en los productos. Si desea más información, consulte la guía sobre memorias flash de Kingston en kingston.com/Flash\_Memory\_Guide. ESTE DOCUMENTO QUEDA SUJETO A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO





